
                                       
   

                                                                                          

Nyhedsbrev for september 2010        
Du sidder nu med bestyrelsens nyhedsbrev for september 2010. Vi håber du vil bruge lidt tid på at læse det, vi har 

denne gang medsendt et supertilbud fra Expert Milo Radio i Rødovre Centrum. 

Generel information 

Fra Henrik Kjærgaard, Halinspektør i RØS har vi modtaget nedenstående besked som vi iler med at videresende. 

Jeg vil gerne bede om, at i fortæller jeres medlemmer, at de ikke må benytte de 2 hallers nødudgange som udgange. Det er 
blevet sådan, at når en stor del af jeres medlemmer efter en træning forlader vores haller, så bryder man bare en nødudgang og 
det kan jeg ikke tillade. Når en nødudgang brydes så står døren bare åben og det giver problemer for vores ventilationsanlæg. 

 

Som bekendt så har DHF besluttet, at resultatformidlingen for håndbold nu skal flyttes fra Infosport og overgå til det såkaldte 
haandoffice system. Alle der har haft med EDB at gøre ved, at implementeringen / overflytningen ikke er noget man bare sådan 
lige gør – vi opfordrer til, at alle har tålmodighed og undgår at kontakte forbundne med spørgsmål – det tager tid og hvis alle 
250 klubber gjorde det, så bliver de jo aldrig færdige. Så opfordringen herfra er tag det med ro – de skal nok nå det! 

Børneattester  
For nogen tid siden bad bestyrelsen Ann Jensen om, at overtage opgaven som børneattest koordinator i RH. Ann fortæller at 
arbejdet med, at indhente attesterne går stille og roligt fremad – pt. er der indhentet attester på 44 ledere / trænere. 

Nyt fra Formanden 
Vores henvendelse til folkeoplysningsudvalget om yderligere træningstid i Rødovre Hallen har desværre ikke givet noget udbytte 
og er blevet afslået. Sagen har været til udtalelse i brugerbestyrelsen i Rødovre Hallen og de har ikke umiddelbart kunne 
godkende vores anmodning, men ønsker at se tiden an og beder os rette henvendelse igen omkring årsskiftet. Så vi må se tiden 
an og håbe på at vi ikke mister yderligere medlemmer på den konto.   

Nyt fra Næstformanden 
Intern og ekstern kommunikation er 2 punkter, der er blevet diskuteret ivrigt på de seneste bestyrelsesmøder. Vi er på det 
seneste især blevet mere opmærksomme på den mulighed, der ligger for os i at sende gode signaler til lokalsamfundet gennem 
vores lokale avis, Rødovre Lokal Nyt. Derfor har vi holdt møde med avisen, og i første omgang har vi aftalt, at vi laver et 12 eller 
16 siders stort indstik til avisen i ugen op til seniorernes første hjemmekampe. Her har vi valgt at lade hele klubben komme til 
orde, så det ikke kun bliver tale om en profilering af elitearbejdet men også en reklame for det kæmpemæssige arbejde, der 
bliver gjort rundt i alle klubbens afdelinger, hvad enten vi taler elite, ungdom eller bredde. Så hold øje med Rødovre Lokal Nyt i 
den kommende tid. Vi tror, vi får lavet et rigtig flot tillæg  

                           



                                       
   

                                                                                          

Nyt fra den økonomi ansvarlige 
Ingen skal være i tvivl om, at vi pt. er udfordret på den økonomiske front. Vi ville jo rigtig gerne sende alle vores trænere og 
holdledere på alle de kurser som de måtte ønske, men desværre så ser virkeligheden ikke sådan ud. Vores kursuskonto er pt. i 
minus med ca. 25.000 så vi opfordrer alle til lige, at tænke sig om en ekstra gang – uagtet at det daværende UU har lovet dig et 
kursus. 

 

Nyt fra Ungdomsudvalget 
UU kommer med en opfordring til alle U-trænere, om at tage direkte kontakt til os med spørgsmål der vedrører det arbejde vi 
laver og har ansvar for. Vi hører desværre ofte først om sagerne på 3. eller 4.hånd. 
 
Næste UT møde afholdes tirsdag d. 12. oktober 2010 Kl. 18.30 - vi opfordrer kraftigt alle trænere og holdledere fra både elite og 
breddehold til at møde op, vi rundsender en dagsorden ca. 1 uge før mødet. 
  
Vi skal snart i gang med trænerpåsætning for næste sæson, så overvej gerne allerede nu, hvad I måtte have af ønsker. 
Nærmere information følger snarest. 
  
Vi har fået sat en ny boldpumpe op i ny RØS, da den gamle var blevet ødelagt. Man skulle tro vi havde 2 års garanti, men det 
gælder desværre kun hvis boldpumpen står aflåst og at vores unge spillere ikke har adgang til den uden en voksen. Nu kan vi jo 
ikke bruge hele den kostbare haltid på at stå ved boldpumperne, så dette er blot en OBS! 

Bestyrelsen & UU har arbejdet lidt på en slags guide til vores trænere og ledere i ungdomsafdelingen, hvem har ansvar for hvilke 
opgaver osv. Listen er ikke fuldstændig men dog et bud, som vi forventer du vil gøre brug af! 

Har du spørgsmål vedr. nedenstående punkter kan du her se hvem du skal kontakte; 
 
Dømselv dommere og protester: Kim Agersten 
Turneringstilmelding og klubture: Irene Christensen 
Turneringsplanlægning (flytning af kampe): Hanne Matschofsky 
Økonomi: Tom K 
Haandoffice: UU  
Is tape og harpiks: Finn Jensen 
Tøj – herunder salg af klubdragter: Marianne Svarre  
Overnatning i klublokalet: UU 
Cafeteriavagter: Bent Pedersen 
Tematræning og håndboldskole: Mass P 
Hjemmesiden: Kim Eriksen / Bent Eriksen eller Tom K 
Børneattester: Ann Jensen 
Telefonbøger: Ulrik Vang 

 
Du kan se de forskellige telefonnumre på klubbens hjemmeside 

 

 

 

 



                                       
   

                                                                                          

Nyt fra Elite Udvalget  
De 4 hold i eliteafdelingen er så småt ved at være klar til den nye sæson. Seneste nyt er damernes tur til Fregat Cup, som både 
sportsligt og socialt var i særklasse. Toppen af kransekagen var 1. Holdets finalesejr over Virum med 6 mål. Tillykke med det! 

Herrerne var en tur i Tønder på træningsophold og fik spillet nogle kampe, hvor det desværre var svært at finde flowet med et 
par skadede spillere samt enkelte afbud. Herrer truppen er både vokset i kvalitet og kvantitet op mod den nye sæson, men 
mange spillere betyder også en længere udvælgelsesproces, og derfor skal det blive spændende at se, hvor lang tid det tager at 
finde hinanden i forhold til spillekoncept og indbydes aftaler. 

Endelig har vi ansat Miguel Garcia som 2. holdstræner. Miguel er spanier og har boet i Danmark i et år og er kommet til Rødovre 
fra Århus, hvor han har trænet et Jyllandsseriehold. Efter en henvendelse fra Miguel selv, var vi ikke sene til at følge op, og efter 
de første par trænninger ser tingene lovende ud – selvom nogle spillere skal bruge lidt mere opmærksomhed på beskederne end 
sædvanligt. De bliver nemlig givet på engelsk. Miguel får Thomas Anker som spillende assisterende træner, mens Jens O. 
assisterer TP som cheftræner for 1. Holdet.  

Nyt fra PR Udvalget   
Det er med glæde, at vi kan se, hvordan det på ultrakort tid er lykkedes Maj-Britt og Jens at udarbejde et godt koncept for 
sponsorudvalgets arbejde. Maj-Britt og Jens har på egen eller andres opfordring skaffet sponsorer på et niveau, der allerede på 
nuværende tidspunkt overgår, hvad vi har været vant til de seneste sæsoner – hvilket vel at mærke skal ses i lyset af, at vi 
skriver september måned og fortsat har en lang og mulighedsrig sæson foran os. 

Desuden har sponsorudvalget som nævnt i et tidligere nyhedsbrev udarbejdet salgsmateriale, så det er nemmere for klubbens 
medlemmer at gå ud og sælge sponsorater, og på den front kan vi stadig hente meget. Det er helt konkret muligt at blive 
kampsponsor til seniorernes hjemmekampe, det er muligt at blive personlig sponsor for en spiller eller et hold, og endelig er det 
muligt at købe et reklameskilt i Rødovre Stadionhal. Materialet er udarbejdet og klart, og derfor venter Maj-Britt og Jens blot på 
henvendelser fra nogen, som mener at de kan skaffe en kampsponsor, en skiltesponsor eller en personlig sponsor. 

Jeg ved, at jeg har skrevet det før, men på sponsorområdet gælder det gamle mundheld ”mange bække små, gør en stor å” i 
særdeleshed! 

Nyt fra Breddeudvalget    
Old Boys2 har i denne sæson indgået holdfællesskab med Orient. Det sker for, at de to hold kan hjælpe hinanden og spillerne 
deltage både på Rødovres Oldboys og Orients veteran hold i samme spillerunde. Vi håber selvfølgelig at begge hold nyder godt 
af holdfællesskabet. 
 
Da især vores 3DS og Old girls var meget kede af deres tildelte træningstid (tirsdage 21:00-22:30), ansøgte vi i foråret Rødovre 
kommune og Rødovre Hallen om mere træningstid. Denne ansøgning har vi nu fået endeligt afslag på, selv om Rødovre hallen i 
mange perioder står ledig.  
 
Der er ingen tvivl om, at vi helst træne i Stadionhallen sammen med de andre Rødovre hold, men den meget sene træningstid, 
kan være svær at få passet ind i en stresset hverdag, - i konkurrence med den helt fleksible træning i fitness centre eller 
motionsløb, så er en tidligere tid i Rødovre hallen måske at foretrække. 
 
Sådan skulle det ikke være, og vi må så håbe på at kommunen til næste sæson, tildeler os den tid i Stadionhallen, som vi rent 
faktisk er berettiget til, - og at den interne timefordeling så tilgodeser bredde-pigerne.  



                                       
   

                                                                                          

 

Nyt fra Aktivitetsudvalget     
Aktivitetsudvalget har ligget stille i sommerferien, men er så småt begyndt at komme i gang med arbejdsopgaverne.  
 
Vi har haft kontakt med et eventbureau for at tilbyde vores arbejdskraft. Vi håber at dette kan kaste nogle opgaver af 
sig, således at vi kan få flere penge i klubkassen. 

 
Næste nyhedsbrev udkommer i uge 42 

Ønsker du ikke at modtage nyhedsbrevet kan du afmelde det her 

   
 


